Vacature

Hoofdredacteur Tijdschrift voor toegepaste Arbowetenschap (TtA) 

Wil jij als hoofdredacteur van het Tijdschrift voor toegepaste Arbowetenschap (TtA) een waardevolle bijdrage leveren aan het vakgebied?

Het TtA is een blad voor arbodeskundigen. Doel van het blad is verspreiding van kennis op het gebied van arbodisciplines in de breedste zin van het woord. Het TtA biedt plaats aan artikelen over wetenschappelijk werk die oorspronkelijk zijn voor het Nederlandse taalgebied, aan conceptuele dan wel opiniërende artikelen, reviews, boekbesprekingen, verslagen van bijeenkomsten, praktijkverhalen en samenvattingen van proefschriften. Meer informatie over het TtA kun je vinden op https://tta.arbokennisnet.nl/. 

Het tijdschrift wordt uitgebracht als samenwerking tussen de Nederlandse Vereniging voor Arbeidshygiëne (NVVA), de Nederlandse Vereniging voor Veiligheidskunde (NVVK) en de Beroepsvereniging voor Arbeids- en Organisatiedeskundigen (BA&O). De redactie bestaat dan ook uit vertegenwoordigers van deze disciplines.

Deze functie biedt de mogelijkheid om op hoogwaardig niveau mee te werken aan de kwaliteit van ons vakgebied door middel van het delen van kennis. Het betreft een aanstelling als vrijwilliger.

Taken van een hoofdredacteur
· Leiden van de redactie en coördineren van het redactionele proces van kopijselectie tot publicatie;
· Ontwikkelen van de inhoudelijke koers van het tijdschrift in lijn met de nieuwste trends en ontwikkelingen in de arbowetenschap; 
· Onderhouden van contacten met wetenschappers en andere stakeholders binnen het vakgebied en kennisverenigingen;
· Stimuleren van beoogde auteurs om een (wetenschappelijk) artikel te schrijven;
· Ondersteunen en begeleiden van auteurs; 
· Reviewen van opiniërende artikelen en praktijkverhalen;
· Werven van reviewers voor wetenschappelijke artikelen;
· Positief uitdragen van het tijdschrift; 
· 4x per jaar vergaderen (in Utrecht dan wel online).

Looptijd
· Onbepaalde tijd

Tijdsbesteding
· Gemiddeld 12 uur per maand

Eisen & Vaardigheden
· Minimaal academisch/master niveau (gepromoveerd is een pré)
· Expertise op het (wetenschappelijk) gebied van Arbeids- en Organisatiekunde/A&O-psychologie, Arbeidshygiëne, Veiligheidskunde, of bedrijfsgeneeskunde;
· Sterk netwerk binnen de (arbo)wetenschappelijke gemeenschap;
· Accuraat en kritisch;
· Weet (potentiële) auteurs dan wel reviewers te motiveren;
· Goede organisatorische en communicatieve vaardigheden;
· Is enthousiast over redactiewerkzaamheden.

Heb je interesse in deze uitdagende functie of heb je nog vragen naar aanleiding van deze vacature? Neem dan contact op met de plaatsvervangend hoofdredacteur van het TtA, Suzanne Spaan, via suzanne.spaan@tno.nl of 06-55489319. Zij hoort graag van jou! 

De TtA-redactie
